
       

        Documentele  timpului  au  păstrat  dovezi  despre  începuturile
învăţământului în raza localităţii Alexeni. Prima şcoală începătoare din sat a
luat  fiinţă  în  anul  1838,  ca  urmare  a  dispoziţiilor  emise  de  Ocârmuirea
judeţului  Ialomiţa.  Negulescu  Dobre,  dascălul  bisericii  satului  asigură
învăţarea primelor noţiuni de scris şi citit pentru 30 de elevi.
      Şcoala din Alexeni şi-a întrerupt activitatea în toamna  anului 1848,
datorită evenimentelor petrecute în vara aceluiaşi an. Şi-a reluat activitatea
după 11 ani, în anul 1858 sub îndrumarea învăţătorului Lazăr Nițescu.
      În 1906 a fost construit în localitate primul local de şcoală, care avea o
singură sala de clasă şi o cancelarie. În 1909, acestui local i se va mai adaugă
o  sală  de  clasă,  iar  în  intervalul  1924-1925  încă  două  săli  de  clasă  şi  o
cancelarie.
      Începând din anul 1919, la  Scoala Alexeni este încadrat  învăţătorul
Alexandru Ene, care va funcţiona ca director, învăţător şi profesor timp de 40
de  ani.  Fiu  al  satului,  învăţătorul  Alexandru  Ene  poate  fi  considerat  în
prezent ,,decanul de vârstă al învăţătorimii ialomiţene ''.
      Între anii 1956-1957, ca urmare a eforturilor depuse de organele locale s-
a construit un local de şcoală cu 4 săli de clasă în centrul comunei. Din anul
1949, în localitate a început să funcţioneze şi o grădiniţă şcolară, unde erau
cuprinşi 30 de preşcolari. 
       Numărul absolvenţilor şcolii a crescut , ajungând în anul 1970 la 407
elevi.  După  acest  an,  numărul  absolvenţilor  este  din  ce  în  ce  mai  mic,
datorită faptului că populaţia comunei este în scădere , prin mutarea la oraşe.
       Dacă în intervalul 1921-1930, şcoala, prin Căminul cultural dispunea de
o bibliotecă cu 240 de volume şi un aparat de radio.

        În prezent Şcoala Alexeni dispune de 10 săli de
clasă în două localuri şi trei grupe de grădiniţă,  un
cabinet de informatică, 24 calculatoare, o bibliotecă
cu peste 7 735 volume, moblier nou şi modern pentru
6 săli de clasă.
      De pe băncile şcolii noastre au plecat generaţii

după generaţii,  elevi foarte bine pregătiţi,  care au făcut mândrie şcolii din
comună Alexeni.. Dintre aceştia amintim câţiva profesori: Panfor Evdochia,
Crăciun Maria, Santu Monica. Pe lângă aceştia au fost mulţi ingineri, medici,
jurnalişti, oameni de afaceri, personalităţi politice, tehnicieni, muncitori , toţi
care şi-au oferit mai târziu „Diploma de absolvire a Şcolii Generale Alexeni”
drept carte de vizită a pregătirii lor pentru profesiune şi pentru VIAŢA .


